

**Cinste Salvatorilor Constanței**

## Copiii la care Moș Crăciun nu ajunsese niciodată

[O familie cu trei copii din județul Constanța, crescuți doar de tată după ce mama i-a părăsit, a primit joi o vizită surpriză. La ei Moș Crăciun nu a ajuns niciodată până anul acesta, când, surpriză, n-a călătorit cu sania, ci cocoșat pe o autospecială de stingere a incendiilor. Încărcați cu daruri, pompierii ISU Dobrogea au vizitat, joi, comuna constănțeană Corbu. Cei trei copii ai familiei Mocanu, crescuți doar de tată, după ce mama lor i-a părăsit, și afectați de pierderea, în urmă cu câteva zile a surorii lor de 13 ani, s-au bucurat, în prag de Sărbători creștine, de cadourile aduse de cei care, prin profesia îmbrățișată, se ocupă de salvarea oamenilor. Familia greu încercată locuiește într-o casuță la marginea localității Corbu, aflată la trei sferturi de oră distanță de municipiul Constanța. Aici au ajuns joi mai mulți pompieri din cadrul ISU Constanța, cu



daruri de Sărbători. Un Moș Crăciun care a coborât de pe mașina de stingere a incendiilor le-a bătut la

poartă, iar pompierii le-au împărțit cadouri celor mici, cărora ochii li se scaldau în lacrimi de bucurie.

**Pe scurt.**

### Cumpărăturile de Crăciun, ca un maraton

Umblatul prin magazine poate crește ritmul cardiac cu aproximativ 30% astfel încât cumpărăturile de Crăciun pot fi la fel de stresante ca participarea la un maraton, arată un studiu realizat la comanda unui magazin on-line. „Umblatul prin magazine vă poate crește ritmul cardiac cu aproximativ 30%. (...) 55% dintre persoanele care merg la shopping au atins oboseala cauzată de cumpărăturile festive în doar 45 de minute, iar 80% dintre participanți au avut o dereglare a ritmului cardiac, care presupune creșterea numărului de bătăi ale inimii față de normal”, se arată în studiul efectuat la comanda marketplace-ului www.negociat.ro și care a investigat răspunsuri ale cumpărătorilor, care au purtat un aparat de măsurare a ritmului cardiac, în timpul unei sesiuni de shopping de 60 de minute. Pentru a evita aceste probleme, studiul recomandă cumpărătorilor efectuarea sesiunilor de cumpărături festive în reprize scurte, denumite „cumpărături intensive în interval scurt”, urmate de perioade scurte de recuperare. Acest tip de antrenament va menține ritmul cardiac ridicat, precizează sursa citată. „Reprizele de circa 10 minute de cumpărături online sau achiziționarea de articole unice în pauza de masă pot să scadă stresul și ajută la echilibrarea nivelului de adrenalină. De regulă, potrivit studiilor noastre, pe anumite site-uri de cumpărături, luni este ziua cu cele mai bune oferte pentru cumpărături online”, explică Simion Cata, directorul negociat.ro.

**În 2019**

### Ultima zi de lucru cu publicul a SPIT este 20 decembrie

Vineri, 20 decembrie 2019, este ultima zi de lucru cu publicul în care contribuabilii se pot adresa agenților Serviciului Public de Impozite și Taxe (SPIT) Constanța, pot accesa serviciile online de pe site-ul instituției, www.spit.ro, respectiv pot folosi oricare dintre

metodele de plată dezvoltate pentru achitarea taxelor și impozitelor locale. În zilele de 23, 24, 27, 30, 31 decembrie 2019 și 3 ianuarie 2020, programul de lucru cu publicul al instituției este suspendat ca urmare a desfășurării activităților specifice

închiderii/deschiderii de an fiscal. Zilele de 25, 26 decembrie 2019 și 01, 02 ianuarie 2020 sunt declarate zile de sărbătoare legală nelucrătoare, potrivit Codului Muncii. Începând cu data de 06 ianuarie 2020, vor fi reluate toate operațiunile fiscale.

## Contul meu RAJA

**- mai mult timp pentru abonați, mai multă grijă față de mediul înconjurător -**

**Sigur, ușor, rapid... oricând! Un singur click, mai multe facilități!**

Cu platforma on-line Contul meu RAJA, clienții noștri, indiferent de calitatea juridică, au toate informațiile într-un singur loc.

24 de ore din 24, 7 zile din 7, contul de client poate fi accesat în timp real, de pe orice dispozitiv conectat la internet.

**Crearea acestuia durează doar un minut, iar avantajele sunt multiple:**

- Verificarea și transmiterea on-line a consumului de apă
- Soldul de client la zi
- Evidența și plata facturilor
- Posibilitatea activării facturii electronice
- Transparență, comoditate și securitate în realizarea tranzacțiilor



Contul meu RAJA poate fi accesat prin introducerea codului de client (regăsit pe factură), o adresă de e-mail validă, numărul de telefon și o parolă. Odată înregistrat, clientul se poate autentifica doar prin introducerea adresei de e-mail sau a codului de client și a parolei.

Serviciul online este adresat tuturor titularilor de contract și reprezentanților legali ai societăților comerciale, instituțiilor publice și asociațiilor de locatari/prorietari care au încheiat un contract individual cu RAJA S.A. Constanța.

Totodată, încurajăm clienții să aleagă factura electronică în locul celei imprimată pe hârtie, pentru că este o opțiune mai rapidă, mai sigură, mai eficientă, dar cel mai important, protejează mediul înconjurător.

Cu peste 150.000 de clienți activi, factura electronică, transmisă gratuit abonaților RAJA, se dorește a fi o opțiune ecologică, prin reducerea consumului de hârtie.

Clienții care doresc în continuare factura și pe suport de hârtie trebuie să acceseze contul de client și să își configureze opțiunea dorită în secțiunea Setări Cont.

Factura electronică este legală și reprezintă o alternativă eficientă la emiterea facturii tipărite. Aceasta este transmisă pe adresa de e-mail, în momentul emiterii, dar poate fi accesată cu ușurință și din contul de client RAJA, unde se poate achita rapid și fără un comision suplimentar.